

# Choques armados en Nicaragua, informan

Managua, noviembre 26. (UPI). Presuntos guerrilleros sandinistas, luego de cruzar la frontera desde Costa Rica y Honduras, se enfrentaron con soldados de la Guardia Nacional y hubo bajas, según informaron hoy fuentes militares.

Mientras tanto, en el frente político, los diplomáticos dicen que el presidente Anastasio Somoza y sus enemigos desean encontrar una fórmula que permita un acuerdo.

Las fuentes militares dijeron que ocurrieron muchas bajas en las acciones que se desarrollaron entre anoche y antes del amanecer de hoy, pero ni los oficiales de la Guardia Nacional ni los comandantes de frontera

confirmaron oficialmente esas versiones. Sin embargo, un oficial de una guarnición fronteriza dijo por teléfono: "Hay alguna actividad por aquí".

## Después del plazo

Los analistas militares dicen que las nuevas acciones no parecen marcar el comienzo de la ofensiva anticipada por el Frente Sandinista de Liberación Nacional (FSLN). Sin embargo, el enfrentamiento ocurrió poco después de la expiración de un plazo de 36 horas que supuestamente fijaron los guerrilleros para iniciar su ofensiva. Las fuentes dijeron

Pasa a la página 68

# No hay soldados panameños en Costa Rica, dice Torrijos

Panamá, Nov. 26 (Latin). (Por José Montano). El comandante en jefe de la Guardia Nacional general Omar Torrijos dijo aquí que no existe un solo soldado panameño en Costa Rica.

En una conversación telefónica sostenida en esta agencia desde su residencia de Farallón, al occidente de la capital, Torrijos confirmó la presencia de helicópteros panameños en Costa Rica pero dijo que los mismos salieron del país operados por tripulación costarricense entrenada aquí.

# Tropas iraníes retiranse de 2 ciudades paralizadas

Teherán, Nov. 26 (UPI). (Por Robin Stafford). Las fuerzas militares, a las que se acusa de ofender al santuario más sagrado del país, se retiraron hoy de dos ciudades paralizadas por manifestaciones de protestas, dejando esos dos centros en manos de unos 1.400.000 creyentes de la secta Shita.

Los dirigentes religiosos ordenaron una huelga general y una jornada de duelo acusando a las tropas que perseguían a los manifestantes en Mashad de profanar el martes en el patio del santuario y abrir fuego en su interior.

comandante en jefe de la Guardia Nacional de Panamá agregó que dichos aparatos no poseen el distintivo de la Fuerza Aérea Panameña y que en estos instantes ya deben estar pintados de color blanco.

Comentando declaraciones formuladas por el ministro de Seguridad Pública de Costa Rica, Juan José Echeverría, el general Torrijos señaló que las aeronaves panameñas permanecerán al servicio del gobierno del presidente Rodrigo Carazo hasta tanto Costa Rica compre sus propias aeronaves.

# Rescatan cadáveres de accidente aéreo cerca de Caracas

San Cristóbal (Venezuela), 26 de noviembre. (UPI). Funcionarios

Pasa a la página 46



ACUSADO. Georgetown, Guyana, noviembre 26. (AP). Charles Edward Beikman, de 46 años, sale hoy del tribunal de lo criminal tras habersele acusado del asesinato de una mujer y tres niños en la sede de la secta "Templo del Pueblo" en la capital guyanesa.

## Ningún soldado

Cuando la procesión comenzó a marchar hoy a la mañana, ni

Pasa a la página 46



EXTRAEN CADAVERES. Jonestown, Guyana, noviembre 26. (AP). Soldados norteamericanos extraen los últimos 194 cadáveres del suicidio en masa de la secta "Templo del Pueblo", quienes en su mayoría murieron envenenados en un rito fatídico dirigido por el "reverendo" Jim Jones, quien luego murió de un balazo.

# Francés cumple hoy 10 años de vivir con corazón ajeno

Marceña, 26 de Nov. (DPA). Nadie ha vivido más que él con un corazón ajeno: Emmanuel Vitria, de 58 años, celebrará mañana el Marsella el décimo aniversario de su "resurrección".

El "decano" de los que viven con corazón ajeno fue operado el 27 de noviembre en el hospital "Jules Cantini" de Marsella, por el profesor Edmond Henry, quien le transplantó el corazón de un soldado de la marina, de 20 años, que se había accidentado mortalmente.

Con el nuevo corazón, Vitria, provenzal, de buen humor, vive feliz y satisfecho, y tampoco se explica por qué precisamente su organismo ha tolerado tan bien el transplante.

"Al principio no creía que la cosa iba a durar mucho. Luego de la operación contaba los días, las semanas, los meses. Me deprimía cuando leía que otros pacientes no toleraban el corazón transplantado. Estaba seguro que a mí me iba a pasar pronto algo parecido. Pero mientras tanto, me pregunto si no viviré quizá cien años".

## Voluntad de vivir

Para su récord de supervivencia, Vitria halla sólo una explicación: Su voluntad de vivir. "Hay que agarrarse firmemente a la vida, pensar sólo en el día siguiente y no

Pasa a la página 55

# Regresa a E. U. último avión con los suicidas de Guyana

Dover, Estados Unidos, noviembre 26. (Latin-Reuters). El último avión enviado para recoger cadáveres de los suicidas que murieron en la colonia Jonestown que la secta "Templo del Pueblo" tiene en Guyana llegó hoy de regreso a esta base.

Un aparato de transporte C-141 de la fuerza aérea norteamericana descendió antes del amanecer, cumpliendo el último vuelo de un matabuque aéreo desde el país sudamericano, donde fanáticos seguidores del líder Jim Jones se inmolaron en masa el 18 de noviembre.

Un portavoz militar indicó que, hasta el momento, sólo cinco de

los 914 muertos encontrados han sido identificados sin lugar a dudas, siendo uno de los cadáveres el de Jones, fundador de la secta "Templo del Pueblo". Indicó el portavoz que demandará algún tiempo establecer las identidades de las restantes víctimas. Los ataúdes colman el espacio de una morgue de la Base Aérea de Dover. Otros cadáveres se hallan depositados temporalmente en depósitos rodantes tipo casas-remolque.

## 80 sobrevivientes

En Washington, un portavoz del

Pasa a la página 110

# Eminencias médicas tratan de salvar a Pdte. de Argel

Argel, Nov. 26 (Latin-Reuters). Médicos y técnicos de por lo menos 10 naciones de Oriente y Occidente mancomunaron hoy sus esfuerzos y conocimientos para tratar de salvar la vida del presidente argelino, Huari Bumediend, quien se halla en estado de coma desde hace nueve días.

Varias docenas de especialistas habían llegado hasta esta noche, a bordo de aviones especiales a los que se dio prioridad de aterrizaje en el aeropuerto de "Dar El Beida", de esta ciudad, mientras los vuelos regulares de aerolíneas eran obligados a aguardar turno para aterrizar, sobre-

volando en círculos esta capital. Nueve médicos norteamericanos llegaron desde la República Federal Alemana y EE. UU. y el presidente cubano Fidel Castro, amigo personal del enfermo, envió un equipo médico de 20 personas

## Especialista sueco

Suecia envió a un especialista mundialmente famoso en trastornos circulatorios y médicos de Gran Bretaña, Francia, Alemania Federal, Dinamarca, Yugoslavia y Túnez se sumaron a los

Pasa a la página 76



AP Radiófoto para LA PRENSA GRAFICA

VICTIMAS DE SUICIDIO EN MASA. Jonestown, Guyana, noviembre 26. (AP). Algunas de las víctimas del suicidio en masa. Se cree que el cadáver que aparece a la entrada del pabellón es el de Jim Jones y el de la mujer con pantalones negros (boca

arriba, en primer plano), de su esposa. El número final de los que se suicidaron en la comunidad del "Templo del Pueblo" es de 914, dijeron autoridades luego de evacuar el último cadáver.

al cerrar la edición